

+++

Несколько лет назад два небольших королевства развязали между собой непримиримую и кровопролитную войну.

Причины этой войны были как всегда глупы и мало кому интересны.

В итоге, несколько крупных городов оказались сожжены дотла, а многие провинциальные поселения почти полностью обезлюдили.

В конце концов, война завершилась. Явного победителя в ней не оказалось, и вскоре в обоих королевствах вновь наступила мирная жизнь.

Вот только, отголоски тех сражений всё ещё ощущались.

А для некоторых жителей небольшого городка, расположенного на границе одного из королевств, эти отголоски, в последнее время, были чуть ли не каждодневной проблемой.

На окраине вышеупомянутого города располагался старинный особняк, владелец которого погиб ещё в начале войны. Наследников у него не нашлось, и особняк, в тот непростой период мало кому интересный, оказался заброшен.

Но вскоре подвалы этого дома облюбовали монстры.

А если говорить точнее — то всевозможные виды слизи. Мрачные сырье подземелья оказались великолепнейшим местом для этих желеобразных созданий.

Рассадник монстров, появившийся прямо под боком у горожан, мог бы стать серьёзной проблемой, но к счастью, медленная и слабая слизь практически никогда не покидала пределов тамошних подвалов.

В итоге на фоне других более значимых вопросов, городской совет решил просто закрыть глаза на существование этого заброшенного здания.

Лишь жители соседствующих с особняком домов, опасаясь за свою безопасность, несколько раз в год отправляли определённого рода запросы в Гильдию Авантуристов. Спустя некоторое время, Гильдия обычно присыпала людей, и те зачищали подземелья особняка. Слизь ненадолго пропадала. Но вскоре вновь возвращалась...

Однако недавно, живущие рядом с особняком горожане столкнулись с совершенно новой проблемой.

Из подземелий особняка стали доносится странные звуки. Иногда стук, а иногда какое-то стеклянное позвякивание.

Никто не знал, что за ерунда там творится, но люди обеспокоились.

Повторения того легендарного инцидента, когда сбежавшая из подземелий слизь подъела продукты, хранившиеся в подвалах соседствующих домов, никому совершенно точно не хотелось.

Вскоре в Гильдию Авантуристов был отправлен новый запрос.

Впрочем сложно было сказать, сколько времени пройдет, прежде чем за выполнение этого задания соизволит взяться хоть кто-то.

А тем временем из подземелий заброшенного особняка продолжали периодически доноситься таинственные звуки.

+++

Стук-стук *Звяк-звяк*

Негромкий, но отчётливый шум разносился под сводами окутанного тьмой подвала.

Похоже, именно эти непонятные звуки так сильно беспокоили окрестных жителей. И да, стоило признать, звучали они весьма жутковато.

Но узнай взволнованные горожане, что именно происходит в здешних подземельях, они бы преизрядное удивились. Хотя нет, будем честны, скорее всего, они бы просто недоумённо пожали плечами и отправились дальше по своим скучным делам.

В любом случае, в глубинах подвала, какой-нибудь несуществующий наблюдатель мог бы наткнуться на некоторую необычную сцену.

— Эх~ Мм... Ух...

Невысокая молодая девушка с длинными светлыми волосами и слегка заострёнными ушками ползала по полу подземелья со склянкой в руках.

Большую часть её одежды составлял когда-то белый, а теперь потемневший от времени лабораторный халат со слегка изодранным подолом и такими же пожёванными рукавами. Халат доходил ей до середины бедер, открывая в итоге вид на стройные ножки в высоких чёрных гольфах и лёгких туфлях.

— Мм... Слизь... слизь... Не могу ничего найти, — вздохнула стоящая на коленях девушка, вглядываясь в одну из глубоких трещину в полу.

Через некоторое время она уселась прямо на покрытые пылью плиты подвала и с хмурым выражением лица уставилась на пустую склянку в своих руках.

Внезапно, откуда-то со стороны послышался тихий шорох.

— Кья! К-кто здесь?!

Взволнованно дёрнувшись и споткнувшись в результате о свои собственные ноги, девушка рухнула на пол.

— Ой, ой, неудачненько... — негромко постанывая, она встала.

— Хм? М, м, м~ — слегка втянув голову в плечи, девушка медленно и обеспокоенно огляделась по сторонам. — Здесь же никого нет, в-верно?

Так и не дождавшись ответа, она удручённо вздохнула, а испуганное выражение на её лице мгновенно исчезло.

— Ну, вот... А я уж понадеялась на призрака. Эктоплазма бы мне пригодилась.

Ещё немного, с некоторой надеждой повернув головой в разные стороны, странная девица убедилась, что ужасные призрачные чудовища не собираются высекакивать на неё из темноты подземелья.

В итоге, с маленьких губ девушки слетел ещё один разочарованный вздох.

К слову, возможно, стоило бы прояснить сложившуюся ситуацию. Кто эта девушка и что она делает в этом подвале? Никакого секрета здесь нет.

Имя этой девушки — Алисия Сателлейт.

И пускай внешне Алисия напоминала маленькую девочку, на самом деле она была несколько (намного) старше.

Являясь полуэльфийкой, она на протяжении многих лет исследовала искусство алхимии.

Ещё в раннем детстве девушке повезло стать ученицей известного по тем временам алхимика, который научил Алисию почти всему, что знал сам. Тем не менее, полуэльфийка не закончила своего обучения.

Изучая безграничные тайны алхимии, она зачастую приходила к неожиданным и весьма сомнительным выводам. Из-за своих неразумных и ничем не обоснованных идей, девушка

впustую переводила невероятно редкие ингредиенты и не раз подвергала свою и чужие жизни серьёзным опасностям.

— Да никто просто не понимает! — неожиданно резко вскинувшись и подняв к потолку подземелья руку с зажатой в ней склянкой, провозгласила Алисия. Казалось, что она пытается оспорить какого-то невидимого оппонента. Учитывая, что в подвалах заброшенного особняка никого кроме неё самой не наблюдалось, выглядело это слегка странно.

— И что такого странного в моих идеях?! Я всего лишь предлагала использовать в качестве основы для зелий — слизь. Это бы открыло невероятные возможности! Все знают, что слизь может адаптироваться к любым условиям! Вариантов её эволюции безграничное множество! Синяя, зелёная, красная! Это же потрясающе!

Распалив себя подобными заявлениями, Алисия слегка покраснела и начала задыхаться. Возможно, подобная реакция могла бы показаться чересчур экспрессивной, но ничего не поделать. Последние несколько лет Алисии приходилось несладко.

В послевоенный период любая столь странная личность вызывала у окружающих лишь подозрения. И несколько раз, только лишь благодаря своим богатым знаниям в области алхимии ей удавалось избежать смертельно опасных ситуаций.

К сожалению, в результате частых путешествий, Алисия редко когда могла выделить время для своих любимых исследований.

Услышав же о том, что в городе, в котором она решила на время остановиться находится заброшенный дом, в подвалах которого можно отыскать уйму самой разнообразной слизи, она, мягко говоря, воспылала энтузиазмом.

На протяжении последних десяти дней, девушка по несколько раз за сутки навещала подземелья особняка и «изымала» слизь для своих исследований.

Разумеется, она совершенно не обращала внимания на беспокойство людей живущих рядом с особняком.

Что вообще такого в странных и непонятных звуках? Жизнь Алисии была буквально наполнена ими.

Однако вскоре, полуэльфийка столкнулась с одной неприятной проблемой. Вся слизь, осознав, что ничего хорошего от Алисии ожидать не стоит, при каждом её новом посещении начинала расползаться куда подальше.

— Ох... Не время отвлекаться.

Закончив буравить горящим взглядом покрытый паутиной потолок подвала, полуэльфийка вернулась в рабочее русло.

— Сегодня я просто обязана отыскать слизь! Лучше всего красненькую... Нет, мне и зелёная сгодится. Хотя вот, если появится розовая... Продолжая что-то задумчиво бубнить себе под нос, Алисия продвигалась вглубь подземелий.

Ну а затем произошло нечто вроде чуда. Прямо посреди коридора девушка столкнулась с беззастенчиво ползающей туда-сюда слизью!

Было немного необычно, что слизь эта, увидев Алисию, не попыталась сбежать, но полуэльфийке было не до размышлений. Мгновенно схватив висящую у неё на поясе бутыль с синеватой жидкостью, девушка ловким движением запустила её в сторону монстра.

Дзынь! Ударив о плиты подвала, небольшая бутылка разбилась, и неосторожную слизь окутал ярко-голубой туман.

Хрустъ *Хрустъ* Под звуки негромкого потрескивания слизь начала покрываться

кристалликами льда. Спустя несколько секунд она уже полностью превратилась в замороженную скульптуру.

— Вот так! Слизь поймана! — с довольной улыбкой провозгласила Алисия.

Хруст! С неожиданно громким треском обледеневшая слизь покрылась сетью трещин, а вскоре и вовсе раскололась на отдельные кусочки, которые рассыпались по плитам подземелья.

— Ай... Она умерла? Буу~ Немного расстроенная Ох! Унн~! — уже слегка паникуя, полуэльфийка всеми силами пыталась остановить этот неспешный процесс. — Нет! Ой! З-зачем тебе туда!? Ай! Ух~

Алисия во всех подробностях ощущала движение слизи внутри своей киски. Слизь тёрлась о стенки её влагалища, при этом происходящее сопровождалось лёгким пощипыванием и щекоткой.

— Ахх! Н~! Прекратии~! Трясясь всем телом от непонятных ощущений, девушка-алхимик крутила бёдрами, пытаясь остановить вторжение незваного гостя в свою дырочку.

— Ох! Ухх~! В-вот тебе! Вот! Вылезай!

Хлоп! *Хлоп!* Закусив губу, раздосадованная Алисия несколько раз ударила ладонью по своему плоскому животику. Тем не менее, этот поступок вызвал лишь новую волну неожиданно приятных ощущений.

— Нх! Щ-щекотно! Ох! Хии~!

Однако вскоре все прекратилось.

— Ах, ах~... В-внутри... Слизь полностью внутри, — тихонько простонала девушка.

Всё верно, поборов не особо действенные попытки Алисии остановить её, слизь полностью заполнила влагалище и матку полуэльфийки.

Лишь липкие разводы на бёдрах девушки напоминали о том, что мгновениями ранее происходило в этой комнате. Впрочем, ещё одним намёком на произошедшее был её слегка набухший животик.

— Ууу~ Она вся внутри! Что мне теперь делать?

С непонятным выражением лица, Алисия несмело надавила указательным пальчиком на свой живот.

Буль-буль

— Уня?! Резкая волна щекочущего удовольствия пробежала по телу Алисии. Девушка отчётливо чувствовала, как слизь движется внутри её киски, полностью заполняя каждый её уголок.

— Ах~ Ох... Н-не хорошо. Нужно достать её, — быстро собравшись с мыслями, полуэльфийка сделала несколько шагов вперёд. При этом каждый из них отдавался странной вибрацией исходившей от центра её бедного животика.

Буль-буль

— Ахх~! Несколько капель любовного сока сбежали из захваченной слизью киски, упав на пол комнаты. С каждым шагом Алисии, всё больше сока продолжало течь по её ногам. Лицо девушки покраснело, а дыхание с каждой секундой становилось всё более сбивчивым.

— Ах... Уф~! В-внутри... Ух~ Щекотно~... Ох! Соски на грудях Алисии возбудились.

Задыхаясь, она начала дышать через рот и с каждым её тяжёлым выдохом в воздухе перед лицом девушки появлялось небольшое облачко пара.

Наконец путь девушки завершился.

Достигнув валяющейся на полу склянки она, едва стоя на своих дрожащих ногах, попыталась наклониться.

Буль-буль

— Йяах~! Слизь внутри её киски начала медленно перетекать вперёд всё сильнее надавливая на одну из стенок матки.

— Ааах~... Ун! Уу-у~... С-слишком щекотно! Не могу нагнуться!

Раскрасневшаяся голая девушка, замерла посреди комнаты.

— Ох~ Х-хватит. Нх~! Успокойся уже... Уф! Ах~ Уф! Ах~ Алисия делала короткие быстрые вдохи, стараясь как можно меньше двигаться и надеясь, таким образом, не потревожить свой животик ещё раз.

Наконец волна приятных ощущений отпустила её.

— Ух~ Нужно... Нужно сделать это быстро... Если я упаду, то точно не встану! Глотая слюнки, и чуть-чуть подрагивая от волнения, Алисия приготовилась действовать.

Резкий наклон!

Согнув своё маленькое тело, и как можно быстрее схватив лежавшую на полу склянку, девушка не мене стремительно распрямилась обратно.

Буль-буль!!

— Охoooo~!! Глаза и рот девушки широко распахнулись. Громко закричав от испытываемых ей невероятных ощущений, Алисия запрокинула голову высоко вверх.

Но слизь не останавливалась.

*Буль-буль! *

— Ахииии~!! Подёргиваясь всем телом и всё быстрее теряя силы в ногах, девушка как можно шире развела колени в стороны и немного присев вниз, попыталась таким образом сохранить равновесие.

*Буль-буль! *

Не в силах больше терпеть испытываемое её удовольствие, Алисия прогнулась назад и из её выставленной вперёд киски ударила сильная струя любовного сока. Из-за принятой девушкой позы, струя расфокусированным потоком орошала всё вокруг неё.

— Гухииии~! Оooo~! Задыхаясь от наслаждения, девушка, приоткрыв рот, высунула мокренький от слюны язычок.

С трудом удерживаясь на ногах, полуэльфийка дрожала всем телом. Под её ногами всё отчётиливо растекалась полупрозрачная лужица сока. Такие же полупрозрачные капли стекали по стене неподалёку.

— Ах~ Ох~ Собхаться... Нухно собхаться и достать слихь... Что-то сбивчиво бормоча, Алисия покрепче сжала в руках поднятую с пола и чудом потом не выроненную склянку.

— Ух, немхного... Ох~ Ещё чуть-чуть... Медленно опуская руку, девушка направила склянку к своей промежности.

— Ууу... Н-нн~ Осторожно раздвинув половые губы, горлышко склянки начало заходить внутрь влагалища полуэльфийки.

Буль-буль

— Ахх~! Снова! Хииии~! Щекочущие ощущения, исходившие изнутри её киски, вновь начали доставлять Алисии невообразимое удовольствие.

Буль-буль

— Нет, нет! Выходи! Выххииии!!~ Запрокинув голову в сладострастном крике, девушка,

окончательно потеряла над собой контроль и начала изо всех сил трясти бёдрами.

— Гяхии~! Ихи! Ооо~!

*Буль-буль! * *Буль-буль! *

Подёргиваясь от накатывающего на неё наслаждения и как можно шире разведя ноги в стороны, Алисия продолжала трясти бёдрами и крутить попой. От совершаемых девушкой движений её небольшая грудь, с остро торчащими сосками, так же подскакивала то вверх, то вниз, то вправо, то влево.

*Буль-буль! *

— Нухаяяя~! Унх! Хиии~! Продолжая свой извращенский танец, Алисия из последних сил как можно шире раздвигала свою киску пальчиками свободной руки, периодически при этом задевая набухший клитор ноготками.

Глаза девушки начали медленно закатываться, а её сознание постепенно ускользало во тьму. И в этот момент...

*Полюмх! * Густая волна слизи ударила из широко распахнутой дырочки Алисии прямо внутрь склянки. От силы напора горлышко склянки выскочило из влагалища девушки, и та едва не уронила её.

На мгновение время, казалось, остановилось.

Тело Алисии онемело, и по нему словно прошёл невидимый разряд. Предчувствуя своим разгорячённым телом, приближение чего-то невероятного, девушка, успела в последний момент отбросить склянку со слизью куда-то в сторону.

А через мгновение...

— Охoooo~!! От беспощадно накативших на полуэльфийку чувств она потеряла равновесие и завалилась на спину. Уже не понимая своим затуманенным разумом, что именно происходит вокруг неё, Алисия негромко подывала на одной ноте.

Волны медленно затухающего удовольствия, проходящие по её вспотевшему телу, не позволяли девушке даже перевести дыхание.

— Ах~! Ух! Хохиии~ Ноги Алисии всё ещё оставались широко разведенными, а раскрытая киска, немного подергивалась и исходила облачками пара. Прямо сейчас, тайная дырочка полуэльфийки, при желании, могла бы полностью вместить в себя ранее отброшенную девушкой склянку.

— Ох... Хах~... Ооо~ Бессмысленные глаза Алисии ошеломленно рассматривали потолок спальни. С торчащего из её рта язычка по подбородку полуэльфийки стекали слюнки.

— Ах~ Ох... Я всегда знала... Схлизь... Схлизь удивихельна... !

Тело Алисии слегка дёрнулось.

— Ах~ Хиии~ Спустя мгновение, между широко разведенных ног девушки начала медленно растекаться золотистая лужица.